

今日泰山

我们就在您身边



2016.6.20

星期一

读者热线: 96706

壹点报料

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山



女子“输液死”进入司法程序

13日,泰安32岁女子刘某因感冒到社区卫生服务站注射头孢时突然休克,送到大医院急救2天后死亡。17日,家属同意通过司法程序确定女子死亡原因,做了尸验。

详见C02版

锻炼意志和品质,收获成长和快乐

欢迎参加小报童,暑期营销秀成长

本报泰安6月19日讯(记者 白雪 实习生 王百余) 本报第七届报童营销秀首期活动已开始报名,现在已有近30名小朋友报名成功。家长可扫二维码给孩子报名,还可到本报编辑部报名。

小报童张元启让妈妈给他报了名,他已经连续三年参加这项活动了。“卖报不仅锻炼我,还让我赚到零花钱。”

两期共组织约500名中小学生参与,每位学生免费获得30份齐鲁晚报(价值30元)作为启动资金。30份卖完后,营销者自己根据能力购买齐鲁晚

报再销售。齐鲁晚报将每天统计每位参赛者营销量,排出营销明星榜。启动资金及活动盈利归参赛者。

每期活动拟评齐鲁晚报营销秀金奖1名(奖金1000元);银奖2名(奖金500元,共1000元);铜奖3名(奖金200元,共600元);“齐鲁晚报营销明星”10名(奖金100元,共1000元),并颁发获奖证书。全部小报童获得社会实践证书。

现在开通QQ群方便小报童交流。小报童加入时请注明名字、学校和身份证号,QQ群号275543178。家长还可以加微信330447994,注明小报童进入报童微信群。

活动时间为第一期:7月11日-24日(2周),第二期:7月25日-8月7日(2周),其中每周日休息,活动时长12天。

活动将为小报童购买保险,订做帽子和衬衫,收取20元押金,可到本报编辑部缴纳或直接扫互动吧二维码网上支付。活动结束后,押金统一退回,报名但未参加活动的不予退还。

报名方式:

1、到本报编辑部报名缴费:今日泰山编辑部(中七里社区服务中心四楼);咨询电话6982107;QQ群275543178;投稿邮箱330447994@qq.com。

2、扫二维码报名缴费。



岱岳区交警治超在行动

路面查控守土有责 一个月查700余起超载违法

岱岳交警
治超在行动



本报泰安6月19日讯(记者 赵兴超) 从5月24日起,泰安市开展集中治理严重交通违法行为专项行动,担负一条国道七条省道的岱岳区交警大队首当其冲,本着守土有责意识和理念,切实落实鞠向群市长讲话的“六场战役”。特别是隐患巨大、关乎群众生命安全等切身利益的超载交通违法行为,近一个月以来已查获700余起。

“以后再也不能超载了,交警同志教育得对,我们只考虑赚钱不考虑对家人负责,更是对社会的不负责任。”6月12日凌晨3点,超载100%的大货车司机刘某,本想趁凌晨交警不在路面偷偷运输,没想到被24小时执勤的岱岳区交警大队民警查获。

错时上路全时段执法,已成为岱岳区交警大队的常态化执法模式,这只是岱岳区交警大队的一个工作缩影。自开展严重交通违法行为整治以来,大队多次组织召开交通违法行为治理工作会议,制度查处工作方案,明确集中整治行动工作目标和重点,将超载整治作为

重中之重。

大队辖区内各中队,根据货运车辆的通行时间规律,每周开展3次以上联合行动,不定时无规律不定点没迹象,最大化行动隐蔽性和实战效果。在路面管理上,通过三个结合:1、路面执法和联合治超结合。根据各要道纵横辖区的实际情况,联合路政部门在S330省道重点时段布警稽查,重点车辆重点检查。2、不定时与不定点结合。

针对部分超载大货车司机摸透交警执法时间,试图避开白天执法时段,选择凌晨夜间偷摸上路的变化。岱岳区交警大队未雨绸缪及时调整工作模式,不定时在

省国道流动巡逻或设执勤岗,机动灵活查处各类交通违法行为。3、劝导和处罚结合。通过辖区路面无缝链接,城区重点查处校车、渣土车,严打酒驾、毒驾、涉牌涉证违法行为,国省道发挥职能交通安全系统和缉查布控系统作用,重点查处大货车、危化品运输车、营运客车违法行为。依托各级检查站,确保超限超载等严重交通违法行为车辆不出辖区。农村地区县乡道路严查面包车、黑校车、低速货车。以劝导先行,把工作做在交通事故发生之前,劝导为先处罚在后。

目前,岱岳区交警大队已经在此次专项行动中率先行动,取得初步成效。

泰安市妇幼保健院“冬病夏治”开始啦!

烈日三伏下,冬病夏治忙



泰安市妇幼保健院国医堂“冬病夏治”三伏贴开始啦!三伏贴是我国传统中医药领域中的一种特色疗法,根据“冬病夏治”中医理论,按照“春夏养阳、秋冬养阴”天人相应理念,借助夏季气温高,阳气旺盛,人体肌肤腠理开泄的天机,选用具有温经通络,益气助阳的药物,贴敷到人体特定的穴位,通过温经通络、调理脏腑发挥平衡阴阳、畅通气血的功能,从而起到扶正祛邪、增强免疫力的作用,达到治病防病目的。

哪些疾病适合三伏贴治疗?

- 呼吸系统疾病:支气管哮喘、慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、慢性咳嗽、反复感冒、慢性鼻炎、慢性咽炎等多种疾病。
- 消化系统疾病:慢性肠炎、慢性胃炎、胃痛、慢性腹泄等。
- 风湿病:风湿关节炎、强直性脊柱炎、骨关节病、产后风湿症等。
- 属于寒证的头痛、颈肩腰腿疼痛、腹痛、痛经等疾病。
- 易患感冒者、小儿体质虚弱免疫

力低下者。

三伏贴疗法的禁忌症:

- 过敏体质者慎用,6个月以下儿童、年老体弱者慎用。
- 肺结核、糖尿病、湿疹皮炎等皮肤过敏者禁用。
- 支气管扩张及急性咽喉炎等患者应慎用或禁用。
- 发烧病人、瘢痕体质者及孕妇禁用。

三伏灸注意事项:

- 帖敷对象为6个月以上儿童及成人,在治疗期间应慎食烟酒、油腻和辛辣生冷刺激性食物;
- 贴药当天不宜冲冷水澡;疮面没有愈合前尽量避免洗澡,以防感染。
- 贴药后发泡处理:贴药后皮肤起水泡,是药物发挥作用的正常现象,皮肤起泡的病人疗效会更好,不必紧张。这时应注意保护好创面,不要搔抓,避免抓破引起感染。小水泡可等待其自行

吸收,大水泡可用消毒空针刺破抽液,外涂碘伏,避免覆盖患处,宜暴露干燥,必要时可到医院处理疮面。

4、贴药时间一般成人2小时,小儿0.5-1小时。要以病人的耐受度为准,贴敷患处出现皮肤红润、痛痒、烧灼感时可取下药膏,用湿软毛巾擦干净。

三伏贴贴敷时间:

初伏:2016年7月17日至7月26日

中伏:2016年7月27日至8月5日

闰中伏:2016年8月6日至8月15日

末伏:2016年8月16日至8月25日

泰安市妇幼保健院国医堂现有主任医师1名、教授1名、主治医师2名、住院医师4名,包含中医内科、中医妇科、中医儿科,中医针灸推拿等专业。重点开展中医传统理疗,拥有针灸、温针灸、电针灸、悬吊系统、中药脐疗、刮痧、拔罐、穴位敷贴等理疗项目。

咨询电话:0538-6621060

(路伟 侯佳)